ONOMA: TMHMA:

Oéua 1°

A) Na xapakTtnpioete pe () yio cwoThA Kal he (A) yia AdBog kaBe TrpdTaon: (Movadeg 5x2 = 10)
i) Av diaipéooupe Tn ouxvoeTnTa Vi MG HETABANTAG X e TO PEYEBOG v TOU BEIYUATOG, TTPOKUTITEI N OXETIKN
ouxvoTtnTa f; TNG TIUAG Xi .
ii) H péon miun (Méoog 6pog) uttoAoyileTal HOVO O€ TTOOOTIKEG METABANTEG.
iii) Av ol ouvapTioelg f, g ival TTapaywyioipyeg oto R, 101€ 1oxver: (f - g)' (x) =f (X)- g' (x) , XER
iv) Av pia ouvdptnon f dev gival TTapaywyioiun oTo Xo, TOTE OEV UTTOPEI Va gival OUVEXAG OTO onueio auTo.

B) Na cuptrAnpw6Bouv ol 1I00TNTEG: (Movadeg 5x3 = 15)
i) Av f Tapaywyioiun ato Xo, 101 f '(X,) =...

Ofpa 2°
2710 dITTAQVS TTiVOKA QaivovTal Ta ATTOTEAEOUATA TNG EPEUVAG YIA TO _ _
méoa BiRAia diaBacav 10 @ilol OTIC KAAOKAIPIVES BIOKOTTEC. Tipgg | ZuxvoTnta
A) Na BpeBei n péon TipA X, Kal N TUTTIKA aTtokAoN Sa Twv )(()i ‘:
TTapaTNPHOEWV. (Movadeg 10) 1 3
B) Noéoa emirAéov BiBAia £TpeTre va eixe dlaBdoel o kaBévag Toug, yia va 2 2
ATav dITTAGCIa N JEON TIUA; (Movadeg 10) 3 1
M) Na BpeBei n véa TuttikA atrokAion Sg. (Movadeg 5)
Ofpa 3°
x2—5x+6 X
A) Avn f(x) = x—2 ’ gival OUVEXAS OTO Xo=2, va BPeBei 0 apIBudg A. (Movadeg 13)
AX +3 ,Xx<2
Oéua 4°
Aivetai n ouvaptnon f: (-1, +<)> R ue 1010 f(x) =L1
X+

A) Na peAetioete Tnv f WG TTPOG TNV povoTovia. (Movadeg 8)



